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Ata da Reunião Ordinária do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, da Câmara Municipal
de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente: Júlio César Machado dos Santos;
Primeira – Secretária: Magna da Silva Medina Pinheiro. Vice-Presidente: Marcos José de
Carvalho. Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, às dezenove
horas e onze minutos, na sede da Câmara Municipal, situada na Praça Lindolfo Soares de
Carvalho, número quatro, realizou-se a reunião ordinária do mês de julho. Inicialmente,
verificando em livro próprio, foi registrada a ausência do vereador Gilson José de Souza,
havendo número legal, o senhor presidente, invocando o nome de Deus, na forma
regimental, declarou instalada a reunião. Realizou-se a leitura de uma referência bíblica,
sendo de João, Capítulo quatro, Versículos vinte um a vinte e quatro, pelo vereador Marcos
José de Carvalho. Em seguida, as atas da segunda e terceira reuniões extraordinárias do
mês de junho de dois mil e vinte cinco, realizada no dia vinte seis de junho do corrente ano,
foram submetidas à votação, sendo aprovada sem quaisquer ressalvas. Seguiu-se, então, à
instalação do PEQUENO EXPEDIENTE, no qual a Senhora Secretária Magna da Silva
Medina Pinheiro fez a leitura das correspondências recebidas e das matérias constantes da
pauta da presente reunião, sendo: Indicações nº 153-154-155-156-157/2025, de autoria do
vereador Gilson José de Souza. Logo após, foi aberto o momento destinado às breves
comunicações; na oportunidade, fez uso da palavra a vereadora Magna da Silva Medina
Pinheiro, parabenizou administração por ter nomeado Alcebíades de Paiva, como secretário
municipal de esportes, ele se mostrou empolgado com o novo cargo e que em breve o
município irá realizar a copa distrital de futebol; a secretaria municipal de agricultura
realizará o primeiro encontro de produtores rurais, no dia dezesseis de agosto; comentou
também sobre a realização do “Decimo Sétimo Encontro do Ubaporanguense Ausente”,
realizado pela secretaria municipal de cultura; relata que a verba usada para a realização da
festa é recebida pelo ICMS, o valor é pequeno, é de cunho cultural, por isso não deve ser
feito um grande evento, mas a intenção é realmente trazer os munícipes ausentes. Em
seguida, seguiu-se a instalação do GRANDE EXPEDIENTE, tendo iniciado o processo de
votação, porquanto, foi proposto pelo vereador presidente Júlio César Machado dos Santos,
a votação em bloco das Indicações, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes; Indicações nº 153-154-155-156-157/2025, sendo aprovadas por unanimidade dos
vereadores presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente, manifestando
o seu total apoio às justas e perfeitas causas defendidas no curso da presente reunião, deu a
mesma por encerrada. Para constar, mandou lavrar a presente ata, que será assinada por
todos os vereadores, depois de discutida e aprovada. Ubaporanga – MG, 15 de julho de
2025.


